
 
 
 
Dukony Zsolt vagyok, vállalkozó. Három kislány édesapja. 1972-ben Komlón születtem. 
Szüleim parasztszármazású munkásemberek. Tíz éve élek Rétságon. 
 
Legfontosabb Rétság jövőjében a minél szélesebb körű önellátás, költségeink, adóságaink 
csökkentése, munkahelyteremtés az itt élőknek, a helyi vállalkozók megbecsülése! 
 
Az elmúlt 20 év egyik legnagyobb bűne az energiaszektor privatizálása, ami kiszolgáltatottá 
tette az embereket, a vállalkozókat és az önkormányzatokat. Ezt a függőséget mérsékelni kell! 
A zöld hulladékhasznosítás, ami a mostani anomáliákat is felszámolná, és energiát tudnánk 
előállítani. Több technikai megoldás létezik, amelyek közül a legoptimálisabbat kell 
kiválasztanunk és megvalósítani! De meg kell vizsgálni más lehetőségeket is. Ezen, egy erre a 
célra fölállt bizottságnak kell dolgoznia és az előterjesztést megtennie! 
Meg kell vizsgálni milyen lehetőség van a közétkeztetésnél használt alapanyagok 
megtermelésére! Ezáltal megtakarítást tudnánk elérni, és munkahelyeket lehetne teremteni, 
továbbá a közétkeztetés szélesebb körű kiterjesztésére is lehetőség válna. 
 
Továbbá fontosnak tartom: 
• egyházi erkölcsökön alapuló oktatást, oktatási centrum létrehozása  

(az elmúlt évtizedek globális, liberális értékrendje rossz irányba vitte a társadalmat és 
az egyházi erkölcsön alapuló oktatás, ami visszavezetheti fiataljainkat, a társadalom 
jövőjét a helyes útra, ami a racionális és emberközpontú erkölcsi normák felé vezet) 

• egy valóban kistérségi központ kialakítása a vidék megmentése érdekében 
(a vidék hanyatlásának megfékezése érdekében az olyan központi szerepeket betöltő 
település, mint például városunk is stratégiai szerepe van a környező települések 
hosszú távú fennmaradásában, fejlődésében. Rétság városnak, mint kistérségi 
központnak döntéseiben nem csak a város jövőjét kell figyelembe venni, hanem a 
környező települések fennmaradása, és a közös együttműködésünk létfontosságú a 
vidék fennmaradása érdekében) 

• vállalkozóink megbecsülése, párbeszéde 
(az itt élő és itt tevékenységet folytató vállalkozókkal folyamatos párbeszédet kell 
tartani, az ő szemszögükből felvetődő problémákkal kapcsolatban és megoldásokat 
találni. Segíteni őket, hogy minél több helyi munkavállalót tudjanak alkalmazni. 
Fejlesztési szándékukkal kapcsolatos pályázatfigyelésben, és annak benyújtásában is 



segítséget kell nyújtanunk a részükre. Szem előtt kell tartani, hogy a 
városfejlesztésével kapcsolatos döntések a helyi vállalkozók érdekeit nem sérthetik. 

• fiataloknak jövőkép 
(fiataljaink céltalanul jövőkép nélkül tengődnek, megélhetési, családalapítási kilátásaik 
reménytelenek. Ahhoz, hogy a város lélekszámának további csökkenését 
megakadályozzuk fiataljainknak biztosítani kell az itt maradási feltételeket) 

 
Az elmúlt évek mulasztásait ugyan nem lehet néhány hónap alatt bepótolni, de a város 
fejlődését meghatározó célkitűzésekkel, átgondolt programokkal, elkötelezett munkával, 
eredményeket tudunk elérni, amennyiben kitüntet bizalmával! 
 
HITTEL, SZÍVVEL, BECSÜLETTEL! A RÉTSÁGI SZEBB JÖVŐÉRT! 
 
Ezúton is szeretném Önöket meghívni a JOBBIK Rétsági szervezetének lakossági fórumára, 
mely 2010. szeptember 24-én lesz 1800 órai kezdettel a művelődési központba, majd 2010. 
szeptember 26-án 900-kor kezdődő CSALÁDI NAP-unkra (a 400-as, sportkombinát 
területén), ahol színes programokkal várjuk a kicsiket és a nagyokat egyaránt! 


